

折斷的龍骨 下



[折斷的龍骨 下_下载链接1](#)

著者:米澤穗信

出版者:尖端

出版时间:2017-5-12

装帧:平装

isbn:9789571073491

理應由天然屏障所保護的小索倫島，其偉大的索倫領主卻在此處被暗殺騎士以魔法殺死了。可能是〈走狗〉的嫌犯一共有八位，封印的青銅鐘已經沉入海中，另外不死青年也從塔上的牢房中消失無蹤——而且重新甦醒的「受詛咒丹麥人」將會何時來襲呢？在這個充滿魔法與詛咒的世界裡，當真有辦法憑藉著推理的力量查明真相嗎？

作者介紹:

米澤穗信

一九七八年出生於岐阜縣。二〇〇一年以《冰菓》獲得第五回角川學園小說大賞獎勵賞（青少年推理&恐怖小說部門）而出道。他兼具青春小說魅力與解謎趣味的作風受到矚目，在發表《春季限定草莓塔事件》等作品之後奠定人氣作家的地位。二〇一一年以《折斷的龍骨》獲得第六十四回日本推理作家協會賞，二〇一四年以《滿願》獲得第二十七回山本周五郎賞。隔年又以《王與馬戲團》連續獲得三項年底推理小說排行榜第一名，同時入選本屋大賞TOP10，創下相當驚人的成績。

目录:

[折斷的龍骨 下](#) [下载链接1](#)

标签

米泽穗信

推理

日系推理

日本

小说

日本推理

推理小说

逆思流

评论

奇幻加推理的设定本身应该会比较另类，但米泽的叙事风格看来与我无爱，几点核心之处也很好猜，非常奇怪为何米泽近年多本获奖作都让我读来感觉鸡肋

下本继续写侦探某东方骑士的家访行动，其中侦探还差点被杀，之后正戏来了，敌人入侵，众人利用魔法大战不死人，这段果然还是写得比家访好看多了，战斗非常激烈，然后大战过后利用之前家访以及大招中获得的线索进行排除法解答排除法本身依旧是非常推理作家的那种水平，没有特别想法。整本书总的谜面大概就三个，谁是凶手，高塔密室囚犯消失之谜，不在场证明，但解答其实只适合写短篇。正如米泽老师在后记所说，这本其实原本更应该写成幻想世界设定的，但是扩充成欧洲历史，但这本的骨子里还是一本短篇的量，虽然咱个人也很喜欢这种幻想魔法与冷兵器的欧洲，毕竟是有一定距离的欣赏感觉

意外的不错，看后记应该是米泽穗信早年创作的小说之后再润色的，果然跟后来的完全不一样。略带奇幻魔法的背景下进行了一场现实世界中的推理，非常喜欢那个密室解法~

历史奇幻背景下的传统大宅凶案+谈话调查流程(?)，高潮在于佣兵+魔法师+机械傀儡大战不死族(??)。而一旦习惯了英国骑士/领主们用“这样是不可以的喔”酱的语气说话，读起来还是很舒适流畅的。虽说凶手身份严格意义上犯戒了，但是反正魔法世界谁管那么多呢……

魔法作案也是可以用正规手法来推理的。

下册渐入佳境，真相意料之外情理之中

魔法世界是没有推理的吧。

充斥魔法的欧洲作为背景，上演了一场不亚于『Z的悲剧』的精彩推理，代入感很强，又有一种少年冒险的精神，五星佳作。期待还有续作，尼可拉循着『折断的龙骨』而来，哈哈～好爱这个角色！跟操纵青铜人那位魔法师组个CP吧。

推理并不复杂，但在这个魔法设定下很有趣，凶手也很意外～！希望能有续集……

吹爆米泽穗信！！上册拖了大半年才看完，一边打呵欠一边骂作者滚回去写青春偶像剧，又心疼买书的钱只能硬着头皮看下去……然后，一天内看完了下册除了吹爆暂时想不出别的感想（嗯虽然最后证实果然还是青春偶像剧…）我擅自把推理作品分成注重诡计和注重动机这两类（米泽是动机派，所以尽管诡计安排得…清新脱俗…但看到最后侦查查出凶手的初衷时还是会觉得不管凶手还是侦探全都好可爱！！（羔羊的盛宴&寻狗事务所）。然后然后，我算是明白之前冰菓系列再开为什么要挑这个看起来“不痛不痒”的主题了……唉，不知道是不是对上册的第一印象太差的缘故，现在全看完之后整本书在我心中的形象反转大到了可以暂时吹爆的地步

“中世纪地方领主雇佣若干名骑士、魔法师、佣兵对抗受诅咒的敌人”的奇幻小说模版 + “若干来访者聚集到孤岛洋房，洋房主人被杀，其中一名来访者扮演侦查查案”的侦探小说流水线，两种套路合并起来，形成这本“奇幻推理”的文体实验性作品。读起来还挺有趣虽然格式标准套路到有点尬，某个关键伏笔几乎明显到有剧透嫌疑，然这书大概也足以视为近年日本“奇幻推理”的标杆了？角色好评，虽然描写篇幅有限但每一位都挺有个性魅力。最后留了续写空间，还有戏吗……

战斗比我想的还要精彩的很多，这段真是有意思。推理部分是收伏线排除法，好像没什么好但也没什么不好。但是放在这个设定下可能更容易看出来也说不定（？

138 7.14

前面的铺垫都为最后凶手出现，埋下了伏笔，反转也在情理之中。

挺厉害的，中世纪奇幻背景的推理故事，自己建立世界观，自己建立规则，然后再一点点让故事自圆其说，几处反转的处理都非常巧妙。

下册果然是渐入佳境，有战斗有推理。被诅咒丹麦人的来龙去脉，密室消失以及领主遇刺之谜都给出了不错的解答。密室消失之谜的解答很有意思，果然是只能在魔法存在的世界才能出现的诡计。领主遇刺之谜可以说是意料之外情理之中。早在某个魔法设定出现之时，我就应该产生足够的警觉。结合战斗与魔法设定利用排除法找凶手那段极为出色，最后出现的反转也为这本轻小说般行文的魔幻推理染上了一丝悲壮。标题“折断的龙骨”的意思，最后一刻才出现。

最后推理出来的很精彩啊，到后面还没搞清楚到底是怎么回事。
到最后的时候才终于明白了。伟大的法尔克。

“折断的龙骨”～

伏笔收得很漂亮，设定虽然和剧情贴的很好，但是和推理稍稍有些脱离，推理本身挺精彩的，最后就居然还有不少战斗戏www

不可能消失和密室的解答，以及使用排除法的推演都只称得上中规中矩，最后的逆转也基本上在情理之中。但利用这个逆转，不仅人物的形象得到了补完，更为骑士团和暗杀骑士们无休无止的争斗增添了一分令人动容的悲剧色彩。

[折斷的龍骨 下 下载链接1](#)

书评

[折斷的龍骨 下 下载链接1](#)